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Ata número vinte e oito da sessão ordinária realizada no dia vinte e três do mês 

de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas 

dependências da Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A 

sessão ordinária foi iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a 

convocação da Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, 

procedeu-se à leitura das correspondências direcionadas a esta Casa 

Legislativa, dentre elas: Os seguintes Projetos de Leis: Projeto de Lei nº 017-

2024, Súmula: Concede direito real de uso de espaço público para a instalação 

de cooperativas, indústrias e prestadoras de serviços no município de Paulo 

Frontin/PR e da outras providências; Projeto de Lei nº 020-2024 Súmula: 

Define critérios para avaliações de desempenho e estabelece a periodicidade 

das avaliações no Município de Paulo Frontin/PR e dá outras providências, 

Projeto de Lei Substitutivo ao Projeto de Lei nº 021-2024 Súmula: Altera o texto 

do artigo 26 da Lei 930/13, criando critérios objetivos para a concessão da 

função gratificada, no Município de Paulo Frontin, e dá outras providencias; 

Projeto de Lei nº 022-2024 Súmula: Dispõe sobre a criação do Programa 

Municipal de Incentivo ao Empreendedorismo em Paulo Frontin/PR – 

PROINCENTIVO, e dá outras providências; e, Projeto de Lei substitutivo nº 

024-2024 Súmula: Dispõe sobre a proteção das nascentes do Rio Santana na 

Serra da Esperança, e dá outras providencias, continuam nas comissões 

permanentes de constituição e justiça, finanças e orçamento e políticas gerais 

para analise e emissão de parecer. O parecer prévio nº 168/2024, relativo as 

contas do exercício financeiro do ano de 2022, de responsabilidade do Prefeito 

Municipal Jamil Pech, continua nas comissões permanentes de Constituição e 

Justiça e Políticas Gerais para análise e na Comissão Permanente de Finanças 

e Orçamento para analise e emissão de parecer dentro do prazo regimental. O 

Projeto de Lei nº 028/2024 Súmula: Estima a receita e fixa a despesa para o 

exercício financeiro de 2025 e dá outras providencias, continua nas comissões 

permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 

Gerais para análise e emissão de parecer. Em seguida passou-se para a 

ordem do dia, o Excelentíssimo Senhor Presidente passou a palavra ao 
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Vereador Martim Marques Bonfim para proceder a leitura do requerimento de 

sua autoria, o qual requereu para que seja encaminhada correspondência 

oficial ao Prefeito Municipal solicitando para que envie para esta Casa de Leis, 

fotocópia integral do procedimento administrativo instaurado com o objetivo de 

apurar eventuais irregularidades no programa de doação de óculos conduzido 

por esta municipalidade, envolvendo a funcionária Cacilda Mendes de Souza. 

Requisitamos também as fotocópias dos holerites da funcionária Cacilda 

Mendes de Souza, dos últimos 24 meses. Esta solicitação visa a devida 

verificação e confirmação de informações para fins administrativos. Colocado 

em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores 

presentes. Em seguida o Vereador Martim Marques Bonfim procedeu com a 

leitura de seu requerimento de numeração 12-2024 o qual requer para que seja 

encaminhada Moçao de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador Estadual 

Carlos Roberto Massa Júnior, para valorização dos praças no projeto de 

reestruturação das carreiras da Polícia Militar. Colocado em discussão e 

votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida o 

Vereador Crispim Viana de Moura requereu verbalmente para que seja 

encaminhada correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando que seja 

encaminhado a esta Câmara Municipal, fotocópia dos holerites dos 

funcionários Alcir Marafon e Carolina Markievicz, no período compreendido 

entre janeiro de 2024, até o mês atual. Colocado em discussão e votação. 

Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. O Vereador Crispim 

Viana de Moura também requereu verbalmente para que seja encaminhada 

correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando que encaminhe a esta 

Câmara Municipal fotocópia, em meio físico ou digital, da licitação cujo objetivo 

foi a execução da pintura do meio-fio em nosso município. Gostaríamos que o 

envio contemplasse as seguintes informações: Valor total da licitação; Relação 

completa das ruas contempladas pela pintura; Demais informações pertinentes 

à referida licitação. Tal solicitação visa possibilitar o acompanhamento e a 

fiscalização dos atos administrativos pelo Poder Legislativo, em conformidade 

com os princípios da transparência e da legalidade que regem a administração 
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pública. Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Na sequência o Vereador Celso Osmar Kaminski 

solicitou adiamento por duas sessões ordinárias para os devidos tramites do 

Projeto de Lei substitutivo nº 024-2024 Súmula: Dispõe sobre a proteção das 

nascentes do Rio Santana na Serra da Esperança, e dá outras providencias, o 

qual estava pautado para discussão e votação, para esta sessão ordinária. Em 

seguida passou-se para o Grande Expediente, após, deu-se início a palavra 

livre, iniciando o uso da mesma, nesta sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador 

Crispim Viana de Moura. Nada mais havendo a ser tratado, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária. O segundo 

Secretário, Vereador Daniel Gomes, lavrou a presente ata, a qual lida e, após 

ser colocada em apreciação e discussão, segue assinada pelo Excelentíssimo 

Senhor Presidente Fabiano José Bueno, Primeira-Secretária, Vereadora 

Andrea Soraia Blaskievicz, Segundo-Secretário, Vereador Daniel Gomes e 

demais Vereadores presente à sessão.  

ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


